Z

DESCRICAO

TAMPA DA CENTRAL BV TSI GAREN

TAMPA DA CENTRAL BV TSI MC GARCIA

TAMPA DA CENTRAL BV TSI SEG

ITEM | CODIGO
X |P01260-G
X |P01260-M
X |P01260-S
X |P01260-U

TAMPA DA CENTRAL BV TSI UNISYSTEM

LISTA DE PECAS

1 6 |C07550 PARAFUSO MQ PN HXL T25 TMA 5 X 20 RI BC

2 2 |C00386 ROLAMENTO 6003 ZZ C3

3 1 |P00289 COROA NYLON Z30 BV DUO Tsi 2N

4 1 |C00740 PINO ELASTICO 6 x 36 MM

5 1 |P00516 EIXO DE TRACAO BV DUO / Tsi FURO 6MM

6 1 |P00466 CARCACA BV DUO TSI ESQUERD (B) P/ HALL

7 1 |P05060 ADAPTADOR RABIXO BV BIPARTIDA

8 1 |P07865 CARCACA BV DUO DIREITA P/ ROLAM (A)

9 1 |P07889 VENTOINHA FEC FURO RED P/REC NYLON C/IMA

11 1 |C07412 ANEL ELASTICO RS @8MM

12 1 |C00136 ARRUELA ESPACADORA

13 1 |P05051 DEFLETOR CARCACA BV

14 1 |P00311 INDUZIDO Q40MM BV DUO TSI C SEM FIM 2ENT

15 2 |C01024 ROLAMENTO 6201 ZZC3 B V E07 EMQ/HCH

16 2 |P04404 CAPA DO ROLAM. COM ABA MENOR DE ELASTOLAN

17 1 |A00176T ENCODER SENSOR HALL TSi 380mm NEW

18 1 |C00734 PASSA CABO BV DUO Tsi @14,5 CINZA

19 1 |A00960T EST BOB Q40MM 1/2 TRIF ALUM BV TSI

20 5 |C06016 PARAFUSO CMT MQ TLOB SXT FLG M6 x 16 ZA

22 6 |C00119 PARAFUSO MPG FH MP 4 X 20MM

23 2 |C00310 PARAFUSO PHILIPS 3,9 X 9,5 ZB

24 1 |PO0S71T BASE DA CENTRAL BV MAX TERC

26 1 |P04303 CARENAGEM PROTECAO DA VENTOINHA BV/PVQ.

27 4 |C01101 PARAFUSO PHLIPS MITTOPLASTIC ZB 3 x 6mm

28 2 |C01105 PARAFUSO MQ TMA M3 x 6

29 1 |C06002 PARAFUSO PN TORKS TMA M5 x 10

30 1 |C02512N TERMINAL OLHAL 27 X 06 GRNUO0112

31 1 |C00312 PARAFUSO PHILIPS PAN. 3,5 X 16 ZB

32 1 |P05057 MANCAL TRASEIRO DA BV BIPARTIDA

33 1 |P00188 COPO MANCAL 5/8

34 1 |P05252 TRILHO ALUMINIO 1800MM DS1270 BV DUO

35 2 |P09981T CJ. BATENTE DO REED DE ALUMINIO

36 1 |P01133 FUSO 1743MM 5/8" PASSO 60 BV DUO TSI

37 1 |P01261 BUCHA AL JUNCAO P/FUSO 5/8 BV DUO TSI

38 2 |C03571 PA MQ PN HXL T30 AC MA6 X1 X 30RIZB

39 1 |P01065-01 PORCA ACION P60 BV DUO Tsi

40 1 |A05512 CJ DO REED 1800MM BV MAX

41 1 |A01545-X CENTRAL TSI PRO BV

KIT DE INSTALAGAO

K1 1 |A00104 BRACO DESTAV COMPLETO P/ BV ESQ
K2 2 |C00310 PARAFUSO PHILIPS 3,9 X 9,5 ZB
K3 1 |C00568 CUPILHA BV 5/32 X 1POL 1/2
K4 1 |P00407 PINO DO SUP.DESTR BV/PV(PEQ) INJETADO
K5 8 |C00140 ARRUELA LISA 1/4
K6 8 |C01761 PARAFUSO 5.8 MAQ QUAD M6 X 18 ZB
K7 8 [C02152 PORCA M6 SEXTAVADA ZB
K8 1 |[M02673 TARUGO VEDANTE POLIPEX 10MM CINZA 2,4M
K9 5 |C06016 PARAFUSO CMT MQ TLOB SXT FLG M6 x 16 ZA
K10 1 |C02373 MINI GRAXA BRANCA LITIO (SACHE PERS.209)

KIT DE INSTALACAO

PROJETADO:
FELIPE NERY

CHECADO: APROVADO:

19/11/2021

ESCALA:

TITULO:
BV DUO TSI

GAREN AUTOMAGCAO S/A
o Rua: Sao Paulo, n® 760, Vila Araceli -
Fone/ Fax: Oxx 14 3407-6639 CODIGO: |FOLHA:|REV.:| DATA: FOLHA:

CEP: 17400-000 GARCA/SP A1 0 |19/11/2021 1 /1




